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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Specyfikacja techniczna ST-02 Roboty ziemne (wyciag)

Warunki wykonania zasypek:
Zasypanie wykopow powinno by¢ wykonane bezposrednio po zakonczeniu przewidzianych w nim robot.
Przed rozpoczegciem zasypywania dno wykopu powinno by¢ oczyszczone z odpadkow, materiatow budowlanych,
$mieci i osuszone.
Ukladanie i zageszczanie gruntéw powinno by¢ wykonane warstwami o grubosci:

- nie wiecej niz 0,20 m — przy stosowaniu ubijakow recznych,

- nie wiecej niz 0,30 m — przy ubijaniu malogabarytowymi ubijakami obrotowo-udarowymi,

- nie wiecej niz 0,50 m — przy zageszczaniu walcami wibracyjnymi.
Zastosowanie recznych metod zageszczania mozliwe jest jedynie w uzasadnionych przypadkach i zawsze
po uprzednim uzyskaniu zgody inspektora nadzoru.

Na podstawie informacji zawartych w specyfikacji technicznej okresl maksymalna grubo$¢ warstwy gruntu
uktadanej i zageszczanej za pomocg ubijakow recznych.

A, 20cm

B. 30cm

C. 40cm

D. 50cm
Zadanie 2.
Ktory uktad drég tymczasowych na terenie budowy przedstawiono na schemacie? i

A. Promienisty.

B. Wahadlowy.

C. Obwodowy.

D. Przelotowy.

k——-—

Zadanie 3.

Zgodnie z zasadami zagospodarowania terenu budowy kolejnos¢ realizacji obiektow zaplecza budowy jest
nastepujaca:

A. wykonanie pomieszczen socjalnych, wykonanie przylaczy, ogrodzenie placu budowy,
wykonanie magazynow.

B. wykonanie przylaczy, wykonanie pomieszczen socjalnych, ogrodzenie placu budowy,
wykonanie magazynow.

C. ogrodzenie placu budowy, wykonanie pomieszczen socjalnych, wykonanie przylaczy,
wykonanie magazynow,

D. wykonanie magazynéw, wykonanie pomieszczen socjalnych, wykonanie przylaczy,
ogrodzenie placu budowy.
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Zadanie 4.
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Osobg odpowiedzialna za organizacj¢ procesu budowy, opracowanie planu bezpieczenstwa i ochrony
zdrowia oraz wlasciwy przebieg robot jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

inwestor.

majster budowy.

kierownik budowy.

inspektor nadzoru budowlanego.

Gdy dno wykopu znajduje si¢ ponizej poziomu wody gruntowej, to w czasie wykonywania fundamentow
i $cian fundamentowych wykop nalezy zabezpieczy¢ przed naplywem wody gruntowej przez

A,
B.
C.
D.

Zadanie 6.

utozenie warstwy betonu wodoszczelnego na dnie wykopu.
zageszcezenie gruntu na dnie wykopu i stabilizacje cementem.
wykonanie drenazu w celu obnizenia zwierciadla wody gruntowej.
wykonanie rowkow odwadniajacych w pewnej odlegltosci od wykopu.

Zalecane nachylenia skarp wykopu

Skarpy nieobcigzone przy szerokosci N
Kategoria gruntu o3 ponad 3 m Skarpy obcigzone
normalnej = 5
wilgotnosci gisbokass wykopow
do3m ponad3 m do3m ponad 3 m do3m ponad3 m
I-11 1:1,00 1:1,25 1:1,00 1:1,25 1:1,00 1:1,25
-1V 1:0,60 1:0,71 1:0,43 1:0,60 1:0,60 1:0,71

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, ile wynosi zalecane nachylenie obcigzonych skarp wykopu
o glebokosci 3,5 m, wykonywanego w gruncie kategorii IL

A.
B.
C.
D.

Zadanie 7.

1:0,60
1:0,71
1:1,00
1:1,25

Do przemieszczania urobku na niewielkie odleglo$ci w obrebie budowy oraz odspajania gruntu warstwami

przeznaczonc sa

Caowy>

koparki.
spycharki.
zrywarki.
tadowarki.
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Zadanie 8.
Podczas wykonywania robot ziemnych do wyznaczania roznic wysokosci terenu stosuje si¢
A. dalmierz kreskowy.
B. tasme¢ miernicza.
C. wegielnicg.
D. niwelator,
Zadanie 9.

Ukladanie, rozbieranie i utrzymanie czasowych drog kolowych i placow z plyt zelbetowych
(wyciag z KNR 2-01)

Naklady na 100 m? Tablica 0129
. Jednostki miary,
Wyszczegodlnienie oznaczenia Uktadanie plyt
Lp. rodzaje zawodow, azurowych | petnych
symbole 2 2
- materiatow cyfrowe | literowe 0 powierzchni 1 sztuki, w m
i maszyn do 1,0 ponad 1,0 do 3,0 ponad 3,0
a b [ d e 03 04 05 06
71 | 31114 Zuraw samochodowy 6t 148 m-g - 4,74 4,20 3,32

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz czas pracy zurawia samochodowego przy
wykonywaniu drogi tymczasowej oraz placu z ptyt pelnych o wymiarach 3,0 % 1,5 m, o facznej powierzchni
1 500 m”,

A 7,1 m-g
B. 63.0m-g
C. 49.8m-g
D. 332m-g
Zadanie 10.
Odbioru robot ziemnych ulegajacych zakryciu dokonuje
A. projektant,
B. majster budowy.
C. wykonawca robot budowlanych.
D. inspektor nadzoru inwestorskiego.
Zadanie 11.
Na podstawie fragmentu rzutu kondygnacji odczytaj wymiar okien w Swietle wegarkow.
A, 136cm L 300 L 270 ¥
B. 150cm 90 . 136 relo"j 1y 40—y
C. 270 cm | - l i _i |
D. 300cm | [ I :
L we el w0 ! i
| . | | ! |
| | | |
| | | |
i | .
Wymiary [cm)]
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Zadanie 12.

Instrukcja montazu stropu Teriva (wyciag)

Podpory montaizowe
Przy uktadaniu belek stropowych na budowie naleizy stosowacé podpory montazowe rozmieszczone w rozstawie
nie wiekszym niz 2,0 m, tzn.:

—  przy rozpietosci modularnej stropu | £4,0 m — 1 podpora,

—  przy rozpietosci modularnej stropu 4,0 m<1< 6,0 m— 2 podpory,

—  przy rozpietosci modularnej stropu 6,0 m <| < 8,0 m— 3 podpory,

— przy rozpietosci modularnej stropu | > 8,0 m — 4 podpory.

Na podstawie instrukcji montazu stropu Teriva okre$l liczbe podpér, ktérag nalezy zastosowac przy
rozpigtosci modularnej stropu wynoszacej 5 metrow.

A. 1 podporeg.
B. 2 podpory.
C. 3 podpory.
D. 4 podpory.

Zadanie 13.

W ktéorym z wymienionych stropow gestozebrowych wykonuje si¢ zebra jako monolityczne na terenie
budowy?

W stropie DZ.

W stropie Fert.

W stropie Teriva.

W stropie Akermana.

cow»

Zadanie 14.

Ustawianie kolejno wszystkich elementéw prefabrykowanych (réznego typu) w czasie jednego przejazdu
maszyny montazowej wzdhuz montowanego obiektu jest charakterystyczne dla

A. montazu wymuszonego.
B. metody kompleksowe;j.
C. montazu swobodnego.
D. metody rozdzielcze;j.

Zadanie 15.

Aby zapobiec ugigciu belek stropu gestozebrowego typu FERT, podczas montazu i betonowania stropu
nalezy

umocowac konce belek w murze za pomoca 2 kotew stalowych.
podeprzec belki podporami montazowymi nie rzadziej niz co 2 m.
utozy¢ dodatkowe zbrojenie o $rednicy 12 na dolnej stopce belek.

ocnwy»

powiazac sagsiadujace ze sobg belki drutem stalowym o $rednicy @3.
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Zadanie 16.
Na ktorym rysunku przedstawiono ukltad cegiel w wigzaniu krzyzykowym?

A, B. C. D.

Zadanie 17,

Wskaz prawidlowa kolejnos¢ technologiczng montazu elementéw lekkiej S$cianki dziatowe;

z jednowarstwowym poszyciem plytami gipsowo-kartonowymi w systemie suchej zabudowy.

A. Poziome profile U — pionowe profile C — plyty gipsowo-kartonowe (jedna strona $cianki)
— welna mineralna — plyty gipsowo kartonowe (druga strona $cianki).

B. Poziome profile U — plyty gipsowo-kartonowe (jedna strona $cianki) — pionowe profile C
— welna mineralna — plyty gipsowo kartonowe (druga strona $cianki).

C. Pionowe profile C — poziome profile U — plyty gipsowo-kartonowe (jedna strona $cianki)
— welna mineralna — plyty gipsowo kartonowe (druga strona $cianki).

D. Pionowe profile C — plyty gipsowo-kartonowe (jedna strona $cianki) — poziome profile U
— welna mineralna — plyty gipsowo kartonowe (druga strona $cianki).

Zadanie 18.
Najwyzsza pozioma krawedz styku dwoch przeciwleglych potaci dachowych, rownolegta do okapu, to

A. kalenica.

B. szczyt.

C. polac.

D. kosz.
Zadanie 19,

Przekroje rynien i $rednice rur spustowych dobiera sig, biorgc pod uwage migdzy innymi

A. wysokos¢ budynku.

B. rodzaj pokrycia dachowego.

C. wielko$¢ powierzchni polaci dachowe;j.

D. sposoéb ich zamocowania do konstrukcji dachu.

Zadanie 20.

Oscieznice okienna przed zamocowaniem nalezy ustawi¢ w pionie i poziomie oraz zablokowa¢ w otworach
okiennych za pomoca

A. sworzni stalowych.
B. pianki montazowe;.
C. zywicy epoksydowe;j.
D. klinéw montazowych.
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Zadanie 21.

Mieszank¢ betonowa z wytworni na teren budowy przewozi si¢

A. samochodem cystema.

B. betoniarkg samochodow3.
C. przeno$nikiem tasmowym.
D. ciagnikiem samochodowym.

Zadanie 22,

Zgodnie z KNR 2-02 naklad pracy pompy do betonu wynosi 6,30 m-g na 100 m’ ukladanej mieszanki
betonowej. Jaki czas pracy pompy nalezy uwzgledni¢ w harmonogramie, jezeli do zabetonowania ptyty
fundamentowej potrzeba 60 m’ mieszanki betonowe;j?

A 315m-g
B. 3,78m-g
C. 1587 m-g
D. 3780 m-g
Zadanie 23.

Brygada kompleksowa majgca za zadanie wykonanie konstrukcji zelbetowej w deskowaniu tradycyjnym
powinna sktadac si¢ z zespotow:

betoniarzy, ciesli i dekarzy.
ciesli, zbrojarzy i betoniarzy.
zbrojarzy, betoniarzy i dekarzy.
murarzy, zbrojarzy i betoniarzy.

caow»
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Zadanie 24.

1.1.

1.2.

13.

1. UtoZenie tapety z widkna szklanego

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robdot wykoniczeniowych (wyciag)

Przygotowanie podtoia

Podtoze musi by¢ gtadkie, suche, czyste i wolne od kurzu, a takze chtonne i wytrzymate. Szorstkie podfoza
wygtadzi¢ masg szpachlowa.

Przycinanie tapety

Pasy tapety przycina sie nozycami stalowymi lub ostrym nozem, dodajgc do 2adanej dtugosci zwyczajowy
zapas okoto 10 cm.

Naktadanie kleju

Tapety z wtékna szklanego nalezy przyklei¢ nierozcienczonym klejem Metylan extra. Klej nanies¢ na podtoze
przy pomocy watka, a w przypadku rzadkich tkanin przy uZyciu szpachli, rbwnomiernie i nie za grubo
(klej nie moie przedostawad sie na zewngtrz przez tkanine), pasmami. Nastepnie naleiy potozyé
na posmarowane podtoze tkanine i docisngc. Klej nalezy stosowac zgodnie z zaleceniami producenta tapety.

Na podstawie specyfikacji technicznej wykonania i odbioru rob6t wykonczeniowych okresl, ktoéry sposob
uktadania tapety z wlokna szklanego jest zgodny z technologig.

A. Klej nanie$¢ watkiem na suche i czyste podtoze, nastepnie przyciete z zapasem bryty tapety
docisna¢ do podtoza.

B. Klej nanies¢ przy uzyciu szpachli na przycigte z zapasem bryty tapety, nastgpnie docisnac
bryty do czystego i suchego podloza.

C. Klej nanies¢ watkiem na czyste i lekko wilgotne podloze, nastgpnie przycigte z zapasem bryty
tapety rowniez posmarowac klejem i docisna¢ do podtoza.

D. Klej nanie$¢ przy uzyciu szpachli na suche i czyste podloze, nastepnie przyciete z zapasem
bryty tapety rowniez posmarowac klejem i docisngé do podtoza.

Zadanie 25.

Przedstawiony na rysunku zestaw narzedzi przeznaczony jest do

A. wykonywania tynkow ozdobnych.

B. fakturowania lateksowych powtok malarskich.

C. przyklejaniai spoinowania ptytek ceramicznych.

D. murowania na cienkg spoing pustakow ceramicznych.
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Zadanie 26.
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Tynki zwykle biegéw klatek schodowych (wyciag z KNR 2-02)

Naklady na 100 m’

Tablica 0826

. Jednostki miary, Biegi klatek schodowych
Wyszczegodlnienie
1 yszczego oznaczenia kategoria tynku
= symbole rodzaje zawoddow, materiatéw
cyfrowe literowe 1l 1 v
eto i maszyn

a b c d e 01 02 03
20 | 2380802 Zaprawa wapienna M4 060 m? - 0,15 0,14
21 2380813 Zaprawa cementowo-wapienna M15 060 m’ 1,79 0,90 0,91
22 | 2380814 Zaprawa cementowo-wapienna M30 060 m’ 0,23 0,21 -
23 2380815 Zaprawa cementowo-wapienna M50 060 m’ 0,22 - 0,21
24 2380823 Zaprawa cementowa M50 060 m* - 1,08 1,08
25 2380824 Zaprawa cementowa M80 060 m’ - 0,22 0,22

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz ilo$¢ zaprawy cementowo-wapiennej MI15
potrzebnej do wykonania tynkow tradycyjnych kategorii III na biegach klatki schodowej, ktorych taczna

powierzchnia wynosi 120 m?.

A. 090m’
B. 1.08m’
C. 1,79m’
D. 215m’
Zadanie 27.

Rodzaj prac

Miesigce

marzec |

kwiecien |

maj | czerwiec

Ogdlnobudowlane

Wykonywanie $cian dziatowych murowanych
i szkieletowych

Uktadanie tynkow wewnetrznych

Instalacyjne

Ukfadanie instalacji elektrycznej

Wykoniczeniowe

Malowanie

Montaz drzwi wewnetrznych

Ukfadanie glazury

Montaz urzgdzen sanitarnych

Ukfadanie i wykarnczanie posadzek

Na podstawie harmonogramu robot okresl czas trwania przerwy technologicznej pomigdzy robotami
tynkarskimi a malarskimi wykonywanymi w budynku.

A. 2 tygodnie.
B. 3 tygodnie.
C. 5 tygodni.
D. 7 tygodni.
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Zadanie 28.

Ilu robotnikéw nalezy zatrudni¢é do wykonania docieplenia 1182 m? $cian zewnetrznych w ciagu
30 o$miogodzinnych dni roboczych, jezeli naktady czasu pracy na wykonanie 100 m* docieplenia wynosza
203 r-g?

A. 10 robotnikow.
B. 7 robotnikow,
C 6 robotnikow.
D. 5 robotnikow,

Zadanie 29,

Przyczyna powstawania pekni¢¢ w plytach gipsowo-kartonowych scianki dziatowej wykonanej w systemie
suchej zabudowy, w miejscu styku Scianki ze stropem, najprawdopodobnie;j jest

A. brak szczeliny dylatacyjnej pomiedzy $cianka a stropem.

B. zbyt maty rozstaw wkretow mocujacych plyty do profili rusztu.

C. brak izolacji akustycznej pomiedzy ptytami gipsowo-kartonowymi.

D. zbyt maty rozstaw kolkéw rozporowych mocujacych profile do podtoza.

Zadanie 30.
Przewidywany okres trwaloSci budynkéw w latach
Lp. Przeznaczenie budynku ielbetn::::::?)g;lowy Drewniany
1 | dom letniskowy 60 40
2 | budynek mieszkalny 150 100
3 szopa, wiata, letnia kuchnia, piwnica, suszarnia, kottownia 50 40
4 | chlewnia, tuczarnia, kurnik, pieczarkarnia 60 40

Na podstawie tabeli oszacuj stopiefn zuzycia technicznego wybudowanej 15 lat temu murowane;j pieczarkarni,

nigdy nie remontowane;j.

A, 10%
B. 15%
C., 25%
D. 30%
Zadanie 31.

Na podstawie fragmentu rysunku inwentaryzacyjnego budynku okresl szerokos¢ okna oznaczonego cyfra 1.

A. 130 cm
B. 200 cm ’m 281| ’mvf_;, 330, «1&1{ }m;’;g, 330, 5&{
C. 330cm | | | |
D. 675cm
D )
\L/ N
jo= 415, 675 960, 60, 360_

Wymiary [cm]
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Zadanie 32.

Ksigzka obiektu budowlanego powinna mig¢dzy innymi zawierac

A. rysunki detali konstrukcyjnych.

B. harmonogramy wykonanych robét.

C. protokoly przegladow okresowych.

D. przedmiary planowanych robot remontowych.

Zadanie 33.

Ktora z wymienionych robot remontowych, zgodnie z przepisami ustawy Prawo Budowlane, wymaga
uzyskania pozwolenia na budowe?

A. Dobudowa garazu o powierzchni 50 m? do budynku wielorodzinnego.
B. Termomodernizacja budynku wielorodzinnego wysokosci 8 m.

C. Budowa pochylni przeznaczonej dla osob niepelnosprawnych.

D. Malowanie elewacji budynku jednorodzinnego.

Zadanie 34,

Na rysunku przedstawiono sposob wykonania (podczas robot remontowych) nowego oparcia drewniane;j
belki stropowej za pomocg stalowego wspomnika wykonanego

A. zteownika.
z katownika.

Skrécona belka

B.
C. z ptaskownika.
D

z dwuteownika.

Wspornik
Zadanie 35.
Izolacje poziome murdéw (wyciag z KNR 4-01)
Naklady na 1 m’ Tablica 0602
Jednostki miary,
Wyszczegdlnienie . Wykonanie izolacji
oznaczenia
L z warstwy wyrdwnawczej z zaprawy oraz z papy
P- symbole Rodzaje zawoddw, smotowej na lepiku asfaltowej na lepiku
, cyfrowe | literowe = =
eto materiatow i maszyn jedno- dwu- jedno- dwu-
warstwowej | warstwowej | warstwowej | warstwowej
a b c d e 05 06 07 08
01 342 Murarze — grupa Il 149 rg 0,17 0,17 0,17 0,17
02 052 Dekarze — grupa Il 149 rg 0,08 0,14 0,10 0,19
03 391 Robotnicy — grupa | 149 rg 0,29 0,37 0,32 0,42
Razem 149 r-g 0,54 0,68 0,59 0,78

Podczas remontu budynku, na powierzchni 150 m? muru nalezy wykonaé dwuwarstwowa izolacje pozioma
z papy asfaltowej na lepiku na warstwie wyrownawczej z zaprawy. Na podstawie danych zawartych
w tablicy z KNR oblicz, ile 8-godzinnych dni pracy nalezy przewidzie¢ na wykonanie robot izolacyjnych
przez jednego dekarza?

A.  2dni,
B 4 dni.
C. 13 dni.
D. 15 dni.
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Zadanie 36.
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W skiad komisji przeprowadzajacej odbiér koncowy robot remontowo-budowlanych, ktore
nadzorowane przez ustanowionego przez zamawiajacego inspektora nadzoru, wchodza przedstawiciele

A.
B.
C.
D.

Zadanie 37.

wykonawcy i mieszkancow oraz rzeczoznawca budowlany i kierownik budowy.
wykonawcy i mieszkancow oraz inspektor nadzoru i kierownik budowy.
zamawiajacego, wykonawcy i mieszkancow oraz kierownik budowy.
zamawiajacego, wykonawcy i mieszkancow oraz inspektor nadzoru.

Technologiczna kolejnos¢ czynnosci zwigzanych z rozbiorka stropu gestozebrowego jest nastepujaca:

A.
B.
C.
D.

Zadanie 38.

skucie tynku, wyciecie belek zelbetowych, usunigcie pustakéw stropowych.
skucie tynku, usunig¢cie pustakow stropowych, wycigcie belek zelbetowych.
wyciecie pustakow stropowych, usunigcie belek zelbetowych, skucie tynku.
wyciecie belek zelbetowych, skucie tynku, usunigcie pustakow stropowych.

Rozbidrke Sciany dzialowej z cegiel nalezy rozpocza¢ od

A.
B.
C.
D.

Zadanie 39.

obustronnego podparcia rozporami.

obfitego nawilzenia tynku i muru woda.

usuniecia tynku i wykucia rzedu cegiel tuz pod stropem.
wykucia wraz z tynkiem pierwszego rz¢du cegiet nad podtoga.

byty

Na tablicy informacyjnej umieszczonej przy wjezdzie na teren rozbidrki budynku nalezy poda¢ informacje

dotyczaca

oawy»

Zadanie 40,

rodzaju robot.

metody prowadzenia robot.
kolejnosci prowadzenia robot.
liczby zatrudnionych pracownikow.

Jedna z tradycyjnych metod wyburzania $cian budynku srodkami mechanicznymi jest ich przewracanie za
pomoca liny stalowej ciagnietej przez

ocawp

samochod skrzyniowy.
ciggnik gasienicowy.
zuraw wiezowy.
wozek widlowy.

Strona 12z 12



Pobrano z arkusze24.pl



